



Agenția pentru Protecția Mediului Cluj

Nr.: 9767 /18.08.2016
Către: Membrii Colectivului de Analiză Tehnică/ Comitetul Special Constituit
Referitor la: Ordinea de zi –Ședința CAT

ORDINEA DE ZI

a ședinței Colectivului de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marți 23.08.2016

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marți 23.08.2016, ora 9⁰⁰, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în vederea:

I. parcurgerii etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform HG 445/2009:

1. Construire stație de distribuție carburanți, propus a fi amplasată în com. Tritenii de Jos, sat Tritenii de Jos, fn, jud. Cluj; titular: S.C. TREETEN SERVICE STATION S.R.L. (EIA);
2. Intrare în legalitate modernizare drumuri comunale și ulițe în comuna Rîșca, titular: Comuna Rîșca (EIA).

II. parcurgerii etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG 1076/2004:

1. Realizări obiective în zona de locuințe și funcțiuni complementare prin extindere PUZ aprobat prin HCL Feleacu nr. 32/30.05.2014, propus a fi amplasat în Feleacu, nr. f.n., conform plan de încadrare în zonă și plan de situație, jud. Cluj, titular: Candrea Ștefan, Podina Dan Cristian, Dolha Adrian, SC Proexutil SRL, Petruta Ionel, Tirt Iacob Sorin și asociații
2. PUZ pentru exploatare agregate minerale – deschidere balastieră, perimetrul de exploatare Gligorești, com. Luna, sat Gligorești, extravilan, jud. Cluj; titular: S.C. BASARABIA IMPORT – EXPORT S.R.L.;
3. „PUZ –Construire depozit produse finite (P), birouri (P+E), amenajări exterioare, parcare interioară, panouri publicitate –firmă luminoasă, soclu stâlpi steaguri, cabină poartă, magazie deșeuri, împrejmuire, bransamente și racorduri utilități” în comuna Apahida, sat Sânnicoara str. Clujului f.n., jud. Cluj; Titular: S.C. KOBER S.R.L.

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. ing. GRIGORE CRĂCIUN

Șef Serviciu A.A.A.
Ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit:
Ing Alexandra Vermesan

